

投身万亿级别市场！鹏博士成立双碳产业基金建设氢能产业园

近期，鹏博士与深圳市重大产业投资集团有限公司达成战略合作，双方合作成立双碳产业基金，在深圳建设氢能产业园，并将全球领先的氢燃料电池技术和整车总装技术引入深圳落地，此外，双方还将引入两院院士、顶尖专家以及科研领军人员，在深圳建立全球领先的氢燃料电池技术研发中心，为数据中心等领域的企业提供清洁化应急能源，为物流运输企业提供清洁化和智能化的运输解决方案。

值得关注的是，双方通过双碳产业基金推动收购深圳市千懿氢能有限责任公司，鹏博士最终将成为其单一大股东。千懿氢能实力雄厚，通过收购美国燃料电池公司掌握了全球领先的氢燃料电池技术，是国内拥有氢燃料电池核心技术的公司之一。

此次战略合作标志着鹏博士正式进军氢能产业，是鹏博士响应国家“双碳”政策、抢抓该产业发展机遇的一大体现，必将进一步强化鹏博士在数据中心领域既有的优势，为在数据中心领域的绿色能源的转型积累深厚的技术底蕴。鹏博士也将实现大数据和氢能源的双轮驱动，成功跻身数据能源概念。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/181948.html>